

郑东新区河长年内上岗到位

本报讯 近日,郑东新区召开会议,对全面推行河长制、安全生产、大气污染防治及信访稳定等多项工作安排部署。

记者从会议中了解到,今年年底前,郑东新区将全面建立河长制,建成区、乡(镇)办、村(社区)三级河长体系。在全区各河流湖泊统一竖立河长制公示牌,各级河长和工作人员落实责任、上岗到位,各级河长制信息平台、一河一策基本建立。

2018年抓好一河一策方案实施,全面实施截污治污工程,“河长水质断面”检测系统基本建立,对河长制落实情况进行考

核;2019年辖区水环境质量得到阶段性改善,流域内水质优良比例总体60%以上,贾鲁河、东风渠等重点河流环境流量改善机制初步建立,城市建成区黑臭水体全部消除。到2020年,建立责任明晰、运转有序、监管有力、和谐安全的水事秩序,全区水环境质量得到进一步改善。到2030年,全区水环境质量总体改善,区域内河湖水质优良比例总体达65%,实现全区河湖渠水域岸线规划合理、界线明确、管控有序,恢复河湖渠水域岸线生态功能。

此外,为进一步加强安全生产工作,严格落实安全生产责任,确保群众财产人身安全,郑东新区将集中开展安全大检查,依法严惩一批违法违规行为,彻底治理一批重大事故隐患,关闭取缔一批违法违规和不符合安全生产条件的企业,联合严惩一批严重失信企业,问责曝光一批责任不落实、措施不力的单位和个人,严格落实各项安全防范责任和措施,坚决遏制重特大事故。

郑报融媒记者 马燕
通讯员 刘晓林

惠济区开展慈善村村行活动

本报讯 日前,惠济区慈善总会联合长兴路街道办事处开展惠济慈善村村行暨“助推精准扶贫,慈善送戏下乡”公益演出活动。

活动现场向长兴路街道办事处50户贫困家庭发放米、油、夏凉被等救助物资,郑州文化馆艺术团通过歌曲、戏曲等形式,为群众带来了精彩的文艺演出。

“惠济慈善村村行活动”是由惠济区慈善总会主办的大型公益性活动。目前“惠济慈善村村行活动”已进行106站,累计救助各类特困群众1203人,发放各类救助物资53万余元。

郑报融媒记者 刘怡辰

为了一场花的盛会 河南花艺师展开角逐

本报讯 中国花卉博览会将于今年9月在宁夏银川举行。此次花博会我省分得室内、室外两个展馆的布展项目。7月22日上午,由河南省花卉协会、郑州市花卉苗木协会联合主办,陈寨花卉集团承办的“第九届中国花卉博览会河南省室内展插花花艺项目选拔赛”在陈寨花卉郑汴路店拉开帷幕。

为了让河南馆在本届银川花博会中耀眼全国,在26名经过层层筛选的花艺师中展开角逐,最终评出东方式缸花(鲜花、干花)、现代花艺(鲜花、干花)4名金奖花艺师,代表河南参与第九届中国花卉博览会竞技。通过花艺师精湛的花艺技巧和独特的创新思维,“豫式花卉技艺”在全国花卉展览中传递出河南人的人文文采,让河南花卉的文化精神大放异彩。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 宋利敏 文/图



管城区执法局全力冲刺“双迎攻坚”

本报讯 近期,管城区城市管理执法局充分发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的城管精神,上下齐心,战高温、斗酷暑,进一步提升市容市貌,巩固治理成果,全力冲刺“双迎攻坚”。

管城区执法局盯紧“双迎”工作标准,严把标准力度不减,重拳出击,采取大规模集中整治、分区域加强巡查、督查跟进监督落实等手段,确保治理一处巩固一处。领导班子成员全部深入执法一线靠前指挥,协调执法力量全力保障市容,压住“反弹”毫不懈怠。安排加强对辖区市容热点难点区域的督导检查,按照定人、定岗、定责、定路段、定标准的“五定”工作机制,全覆盖监管、全天候巡查,形成了执法人员“点”上执勤、中队“线”上巡查、科级领导及督查人员“面”上督查的三级监管体制,为冲刺“双迎攻坚”提供纪律保障。

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 刘睿

葡萄熟了,感谢牛奶、啤酒“帮过忙”

本报讯 日前,中牟有机葡萄园——春圃采摘园正式开园。当天,来自各地的游客齐聚中牟县雁鸣湖镇九堡村,采摘品尝葡萄,了解葡萄的种植过程。

据春圃采摘园负责人黄文学介绍,春圃采摘园内的葡萄有夏黑、巨玫瑰、金手指、摩尔多瓦等10来个品种。果园内葡萄全部是有机食品,定期喷施牛奶、红糖、啤酒、60°白酒、醋等来防止病虫害,既绿色环保无污染,又增加了葡萄的含糖度和甜度。

据了解,春圃采摘园面积有200多亩,目前各个品种的葡萄正在陆陆续续上市,采摘期将持续两个月左右。

郑报融媒记者 张朝晖 文/图



凤凰台街道办事处为环卫工送清凉

本报讯 步入中伏,天气更加炎热,环卫工人们仍坚守在自己的岗位上,为维护这座城市默默奉献着。近日,凤凰台街道办事处联合志愿者开展“关爱环卫工·送君一夏清凉”,为“唤醒这座城市的人”送去志愿服务。

活动现场,志愿者手捧西瓜,拿着防暑药品递到了正在辛勤劳动的环卫工人手中。接到这些慰问品后,环卫工付大姐说:“感谢志愿者,这么热的天气里还想着我们,我们一定做好本职工作,让清扫过的地面更加干净,不给创建卫生城市拖后腿。”

环卫工人既是“唤醒这个城市的人”,也是“伴随我们入睡的人”。志愿者再三叮嘱环卫工人们安排好作息时间,注意防暑降温。街道也呼吁市民尊重他们的劳动成果,不随地乱扔垃圾,共同爱护我们的城市环境。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 杨芳

基金

建信基金投资实力名列前茅

固定收益类基金产品是投资者投资于债券市场的有效手段。建信基金长期精耕细作,以雄厚的实力、亮眼的业绩受到投资者的青睐。据海通证券最新发布的《基金公司权益及固定收益类资产业绩排行榜》显示,截至2017年6月30日,建信基金旗下固定收益类基金近3年绝对收益率为39.85%,在77家基金公司中排名第10,近5年绝对收益率为65.70%,在57家基金公司中排名第7,投资实力突出,受到广大投资者的信赖。

上投摩根基金关键是选“漂亮”的股票

不少投资者将上半年的行情称作“漂亮50”行情,不过上投摩根基金认为,投资关键是选“漂亮”的,即使不选“上证50”里的股票,也可以取得不错的收益。截至7月14日,上投摩根旗下多只权益类产品今年以来业绩超过20%,其中上投摩根核心成长基金、上投摩根智选30基金、上投摩根新兴动力基金、上投摩根转型动力基金及上投摩根核心优选基金今年以来的净值回报分别达25.61%、24.88%、23.83%、22.23%和20.35%。

华夏基金将为北马跑友发放梦想助跑金

北京马拉松组委会7月21日在北京国贸大酒店召开新闻发布会,正式宣布2017年的北京马拉松定于9月17日起跑。组委会还与各大赛事赞助商签约。其中,华夏基金公司再度成为2017年北京马拉松官方独家指定证券基金类别赞助商,并荣膺官方赞助商杰出贡献奖。万得数据显示,截至7月17日,中国所有公募基金“长跑”业绩十强中,华夏基金就占了三席,其中华夏大盘以1978%的涨幅成为冠军。投资有风险 需谨慎考虑